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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

 

Dne 24. března 2026 obdržel Krajský úřad Zlínského kraje Vaši žádost podanou ve smyslu zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou jste požádala o poskytnutí 
následujících informací (doslovný přepis): 

1. Pro kolik dětí je ve Zlínském kraji vyhledávána dlouhodobá pěstounská péče? Kolik z těchto dětí tvoří 
sourozenecké skupiny 3 a více dětí? Kolik takových sourozeneckých skupin je? 

2. Pro kolik dětí ve věku 0-4 roky je ve Zlínském kraji vyhledávána dlouhodobá pěstounská péče? Kolik 
z těchto dětí tvoří sourozenecké skupiny 3 a více dětí? Kolik takových sourozeneckých skupin je? 

3. Pro kolik dětí minoritního etnika ve věku 0-4 roky je ve Zlínském kraji vyhledávána dlouhodobá 
pěstounská péče? Kolik je z tohoto počtu chlapců? Kolik z těchto dětí tvoří sourozenecké skupiny? 
Kolik takových sourozeneckých skupin je? 

4. Kolika schválenými žadateli o dlouhodobou pěstounskou péči Zlínský kraj momentálně disponuje? 
Kolik těchto žadatelů je ochotno přijmout dítě minoritního etnika? Prosím v počtu na rodiny, ne na 
jednotlivce. 

 

Na základě podkladů poskytnutých Odborem sociálních věcí sdělujeme následující: 

Ad 1.  

Pro kolik dětí je ve Zlínském kraji vyhledávána dlouhodobá pěstounská péče?             228 dětí 
Kolik z těchto dětí tvoří sourozenecké skupiny 3 a více dětí?               207 dětí 
Kolik takových sourozeneckých skupin je?              48 skupin 
 

Ad 2.  

Pro kolik dětí ve věku 0-4 roky je ve Zlínském kraji vyhledávána dlouhodobá pěstounská péče?  76  
Kolik z těchto dětí tvoří sourozenecké skupiny 3 a více dětí:                 51 dětí 
Kolik takových sourozeneckých skupin je?               23 skupin 
 

Ad 3.  

Údaje o etniku nevedeme 

 

Ad 4.  

Kolika schválenými žadateli o dlouhodobou pěstounskou péči Zlínský kraj momentálně disponuje? 1 
Kolik těchto žadatelů je ochotno přijmout dítě minoritního etnika?      0 
 

 

 


